



## СО СПЕКТАКЛЯМИ — К ТРУЖЕНИКАМ КЕРЧИ

Успешно проходят гастроли областного русского драматического театра (г. Мукачево) в Керчи. Уже состоялось немало встреч с тружениками города.

В Международный день защиты детей коллектив театра средства от дневного детского спектакля перечислил в фонд помощи семьям, пострадавшим во время аварии в Чернобыле. В городе Феодосии мукачевцы показали также шефский спектакль «Кот в сапогах» для детей из Чернобыля, которые отдыхают в санатории «Восход».

Тепло отозвалась местная пресса («Керченский рабочий») о спектакле «Требую суда», который поднимает острые нравственные проблемы человеческих взаимоотношений.

Артисты из Закарпатья приняли участие в целом ряде мероприятий, проводившихся в г. Керчи. В частности, они присутствовали на торжествах по случаю вручения ордена

Ленина председателю рыбколхоза Ф. И. Бантышеву. Теплые слова адресовала этому труженику заслуженная артистка УССР Л. Аркадьена. Отрывки из спектакля «Барабанщица» А. Салынского и «Мата Хари» Н. Норданова показаны во время праздника улицы Героя Советского Союза Петрова.

Инженеры, судостроители, учащиеся стали участниками обсуждения спектакля «Кошка из раскаленной крыше» Т. Уильямса. Горячо приветство-

вали зрители и спектакль «Мата Хари». Перед его началом было отмечено двадцатилетие работы в театре г. Мукачево заслуженной артистки УССР Л. Пироговой.

И. НИК.

Керчь — Феодосия.

НА СНИМКАХ: жители Керчи приветствуют артистов из Мукачево; артистка Н. ДОЛГАЛЕВА в роли Нилы Спизжо из спектакля «Барабанщица».

Фото П. СИЗОНЕНКО.